

## Úradná správa ObFZ 2020/2021 č. 37 z 24.03.2021

### SPRÁVY KR ObFZ:

**Oznámenie pre R a D:** KR oznamuje R a D, že v dňoch 27.- 28.3.2021 bude na e-mail adresy k samoštúdiu doručený súbor otázok z pravidiel futbalu, súťažného poriadku a rozpisu súťaže ObFZ MI, z ktorého bude v nasledujúcom období pripravený písomný test. Tento test bude taktiež zaslaný na e-mail adresy R a D. Bližšie informácie k spracovaniu testu a jeho doručeniu budú zverejnené pri samotnom doručení.

### SPRÁVY TMK ObFZ:

**Školenie nových trénerov:** Toto sa bude organizovať v rámci VsFZ Košice v termíne 29.3.2021 - 19.6.2021 v Prešove a 9.4.2021 - 28.6.2021 v Košiciach. Podrobné informácie sú zverejnené na web stránke ObFZ - futbalnet v časti štruktúra ObFZ - komisie ObFZ - TMK - oznamy TMK.

### SPRÁVY MATRIKY ObFZ:

**Posunutie zimného prestupového termínu pre amatérov:** V súvislosti s obmedzením všetkých amatérskych futbalových súťaží na Slovensku, zasadala dňa 17.3.2021 operatívne pracovná skupina pre prípravu zmien a doplnení Registračného a prestupového poriadku SFZ. Členovia tejto pracovnej skupiny sa zhodli na potrebe predĺženia prestupového termínu pre amatérov a nutnosti vytvorenia širšieho časového priestoru pre amatérsky futbal, a to riešením predĺženia prestupového termínu zimného registračného obdobia s obmedzením a zimného registračného obdobia zo zahraničia do 30.4.2021. Tento podklad bol dňa 23.3.2021 prostredníctvom hlasovania per rollam schválený členmi VV SFZ. Aktuálne znenie RaPP SFZ je zverejnené na webovom sídle SFZ, v sekcii SFZ / Legislatíva.

### SPRÁVY SEKRETARIÁTU ObFZ:

**Oznámenie o pracovnej činnosti sekretariátu:** Sekretariát ObFZ vzhľadom na aktuálnu situáciu spojenú s ochorením COVID-19 a na základe uznesenia vlády SR č. 77 zo dňa 5.2.2021 žiada funkcionárov FO-FK, trénerov, rozhodcov, delegátov a širokú futbalovú verejnosť, aby v tomto období v maximálne možnej miere obmedzili osobný kontakt na sekretariáte ObFZ a všetky potrebné veci riešili zásadne telefonickým kontaktom (0918 978877), prípadne e-mailom (obfzmi@futbalsfz.sk). Sekretár ObFZ bude svoju prácu vykonávať z domu. Veci potrebné k vybaveniu na sekretariáte, požadované podklady pre ObFZ a iné materiály, sa v čase obmedzeného režimu sekretariátu môžu doručiť do schránky ObFZ v budove na prízemí, vľavo od schodov smerom na I. poschodie. Priebežne bude zabezpečené vyberanie schránky a preberanie doručených zásielok.

**Výzva pre amatérske kluby:** Fond na podporu športu vyhlásil výzvu určenú pre amatérske športové kluby, ktoré budú môcť žiadať o podporu s cieľom zmierniť dopady pandémie COVID-19. Oprávneným obdobím, na ktoré sa bude pomoc vzťahovať, je marec 2020 až december 2020 a o pomoc môžu žiadať amatérske športové kluby, ktoré splnia podmienky ustanovené výzvou. Maximálna výška pomoci pre jeden klub je limitovaná čiastkou 50€ na jedného aktívneho športovca do 23 rokov, pričom nárok na príspevok budú mať len kluby s minimálne desiatimi aktívnymi športovcami a výnosmi/príjmami za rok 2019 vo výške minimálne 20 tis. eur. Výška príspevku sa určuje ako 50% oprávnených nákladov klubu za vymedzené obdobie. Vo výzve je alokovaná čiastka 4 mil. eur a žiadosti bude možné predkladať od 30. marca 2021 do 15. apríla 2021 priamo Fondu na podporu športu. Znenie výzvy, ktorá obsahuje všetky podrobné pravidlá a podmienky poskytnutia príspevku nájdete na nasledujúcom linku:

<https://www.fondnapodporusportu.sk/moznosti-podpory/zmiernovanie-dopadov-pandemie-covid-19?tab=aktualne-vyzvy> .“

Oblasťný futbalový zväz Michalovce